Buumocg 3BoanTu 10 CIiJIbHOTO 3HAMEHHHKA

Ber xouere mecen? — ux ecTh y MeHst!

®akr 1. (Hepisaicts Miopxena). dxmo m = k, ro @ (m) > O (k).
®akr 2. (Hepisuicts Hlypa). @(1,0,0) + O©(1,1,1) > 20(2,1,0).
®DakT 3. (Vzaransuena nepisaicts lypa). Tnga r > 0 mae micue @ (r+2,0,0) + @(r,1,1) > 20(r+1,1,0).
@akr 4. (Onykiicts va O(+)) dna gosineaux m = (my,..., my), k = (k1,...,ky) Ta A € [0, 1] mae micie

AQ(m) + (1 — AN @ (k) > ©(Am + (1 — A)k).
Sagaui

1. Hns meBig’emuux ducen a, b, c Takux, 110 a + b + ¢ = 1, qoBecTu HepiBHICTD

1

a3—|—b3+c3+6abc>1.

2. Hexait | — innentp tpukyruuka ABC. losectu HepiBHICTD

ABZ 4+ BC2 + AC?

IAZ + IB? + IC? > 3

3. s meBix’eMHUX YHCEN X, Y, Z TAKUX, 10 XY + Yz + zx = 1, 10BecTu HEpIiBHICTH
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x+y y+z z+x 2

4. na veBig emuux umcesn a,b 10BECTH HEPIBHICTDH

a* + a?b? + vt S a’b + ba
3 - 2 )

5. Jlna momartHUX duces a,b,C mOBECTH HEPIBHICTH

ab n ac n bc 1
ad+b+ab a®+cS+ac b +cS+be

6. g meBix’emanx uucen a, b, c,d poBecTr HEPIBHICTH \/(DH, 1,0,0) > \3/CD(1, 1,1,0).
7. Hna nomaTHWX Ydnces a, b, C JOBECTH HEPIBHICTH
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42 —ab+ 40 T A2 —be 14 T dk—catad 7(a? + b2 +c?)

8. Ilna pomarHuX 4dmces d, b, c Takux, mo abc > 1, moBecTu HEPiBHICTH

a® — a? n b> — b? n ¢’ —c? <0
@+b2+c? B +cl+ar P+al+b2 T

9. na nomaTHWX Ynces a,b,C TOBECTH HEPIBHICTH

(b4+c—a)* (c+a—b)2 (a+b—c)? U3

(b+c)2+a?  (c+a)?+b? (a+b)2+c2” 5




